
REŠITVE NALOG 1. TEDNA – 6. RAZRED 

 

 
Pozdravljen, učenec/-ka. 

Pred sabo imaš zbrane rešitve 1. tedna. Skrbno jih preveri. Na koncu pa se za dobro 

opravljeno delo malo nagradi.:) 

 

Rešitve nalog v DZ preveri na Rokusovi strani, in sicer: 

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=24271&file=1 

 

1. delovni list: GLAGOL    

 
1. Vstavi pravilno obliko glagola v oklepajih.                                                                                        

 

Biba in Ada (skakati) ____SKAČETA__________ čez kolebnico.  

Vam otroci (delati) ___DELAJO________  težave?  

O, kako lepo stanovanje (imeti) ___IMATA___________ vidva.   

Vsako leto medvedje (prespati) ____PRESPIJO_____________ vso zimo.  

Včeraj mi __JE__ sestra (vrniti) ______VRNILA________ 10 EUR. 

V gorah že (cveteti) ___CVETI_____________ vresje. 

 

 

2. Glagole v oklepaju postavi v preteklik in prihodnjik.                                              

 

Pika Nogavička (živeti) ____je živela______/ __bo živela____________ v vili Čira Čara. 

Čudežna svetilka (oživeti) __je oživela_______/_____bo oživela___________ v Aladinovih rokah. 

Mira (narisati) _____je narisala___________/____bo narisala_____________ najlepšega psička.  

 

 

3. Vstavi pravilne oblike glagolov moči in morati.            

 

Ko bi  ___mogel_________ preplavati to reko, bi bil hitreje na cilju. 

Kadar odrasli govore, _____morajo__________ otroci molčati. 

Nisva __mogla___________ priti prej.  

Ne ____moreš________ mi pomagati, ker je to zate pretežko. 

Ti misliš, da ____moraš____________ imeti vedno prav. 

Vsi bi ____morali_________ paziti na zdravje. 

 

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=24271&file=1


4.  Zanikaj povedi.                 

 

Pešačili smo do izvira reke Soče. 

Nismo pešačili do izvira reke Soče. 

 

Hočem novo kolo. 

Nočem novega kolesa. 

 

Samica je napadla lastne mladiče. 

Samica ni napadla lastnih mladičev. 

 

 

5.  Podčrtaj vse glagole, nato jih razvrsti glede na to, kaj poimenujejo. 

 

Kaj dela mali šolar? 

V šoli riše, piše, klepeta, telovadi in sošolkam nagaja. 

Doma se uči, igra in uboga starše. 

Od veselja skače, vriska, poje in se smeji. 

A včasih sitnari, godrnja, se pregovarja in trmoglavi. 

Ponoči pa spi, smrči in sanja, kako lepo se mu godi.  
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6.  Analiziraj glagole v besedilu.            

 

Bova pohiteli  – 1.os., dv., prih. (Pozorno poglej primer in rešuj nalogo po vzorcu.) 

 

 S sestro bova pohiteli domov. Mama se boji, ker zunaj švigajo strele. Kdo je kradel! Cesarica je stala v 

kotu. Čakal je, da se krivec javi sam. Klepcu so prinesli podkve. Moral jih je zdrobiti. »Ali sedaj 

verjamete v mojo moč?« jih je vprašal.  

 

bova pohiteli – 1. os. dv., prih. 

se boji – 3. os. ed., sed. 

švigajo – 3. os. mn., sed. 

je kradel – 3. os. ed., pret. 

je stala – 3. os. ed., pret. 

je čakal – 3. os. ed., pret. 

se javi – 3. os. ed., sed. 

so prinesli – 3. os. mn., pret. 

moral je zdrobiti – 3. os. ed., pret. 

 verjamete – 2. os. mn., sed. 

 je vprašal – 3. os. ed., pret. 

 

 

2. delovni list - Glagolski čas  
 
 
1. Podčrtaj glagole. 
 
Korak za korakom se bliža stopnišču. Sleherno desko v tleh najprej preizkusi in se brez prestanka plazi 

dalje. Kakor miška tiho obstane, kadar oni spodaj utihnejo, zato pa spretno izkoristi sleherni hrup spodaj, 

ki ne more preglasiti njegove plazeče se korake. 

 
2. Zapiši pravilne oblike za sedanjik, preteklik, prihodnjik. 
 
Pastirčka (kratkočasiti se) z igranjem na piščalko. 
Pastirčka se kratkočasita z igranjem na piščalko. 
Pastirčka sta se kratkočasila z igranjem na piščalko. 
Pastirčka se bosta kratkočasila z igranjem na piščalko. 
Zinka in Bor nas (vabiti) na igro tenisa. 
Zinka in Bor nas vabita na igro tenisa. 
Zinka in Bor sta nas vabila na igro tenisa. 
Zinka in Bor nas bosta vabila na igro tenisa. 
Medvedka in mladički (skriti se) v brlog. 
Medvedka in mladički se skrijejo v brlog. 
Medvedka in mladički so se skrili v brlog. 
Medvedka in mladički se bodo skrili v brlog. 
 



Babica in Nika (plesti) pozno v noč. 
Babica in Nika pleteta pozno v noč. 
Babica in Nika bosta pletli pozno v noč. 
Babica in Nika bosta pletli pozno v noč. 
Jakec in Romana (pometati) listje po dvorišču. 
Jakec in Romana pometata listje po dvorišču. 
Jakec in Romana sta pometala listje po dvorišču. 
Jakec in Romana bosta pometala listje po dvorišču. 
 
3. Če so glagolske oblike napačno rabljene, jih popravi. 
 
Ali mi date žeton za avtobus? 
Ali mi daste žeton za avtobus? 
Mogel sem še posesati stanovanje. 
Moral sem še posesati stanovanje. 
V gozdu sem najdel velikanskega jurčka. 
V gozdu sem našel velikanskega jurčka. 
Ko bom bil velik, bom bil dimnikar. 
Ko bom velik, bom dimnikar. 
Gospa, bote tudi vi kupili nov avto? 
Gospa, boste tudi vi kupili nov avto? 
Z Anito ne bove bile več v internatu. 
Z Anito ne bova več v internatu. 
Anika in Tončka greti na potovanje. 
Anika in Tončka gresta na potovanje. 
 
4. Glagolom v naslednjih povedih določi osebo, število, čas. 

 
Če boš zamudila, se boš vsem zamerila.  

boš zamudila – 2. os. ed., prih. 
se boš zamerila – 2. os. ed., prih. 
Z zdravnico sva se dogovorili, kdaj se oglasim v njeni ambulanti.  
sva se dogovorili – 1. os. dv., pret. 
se oglasim – 1. os. ed., sed. 
Pisali so iz Amerike, da nas za praznike obiščejo. 
pisali so – 3. os. mn., pret. 
obiščejo – 3. os. mn., sed. 
Ko sem na vrsti za pomivanje posode, jo najraje pobrišem ven. 
sem – 1. os. ed., sed. 
pobrišem – 1. os. ed., sed. 
Šolarji se radi obmetavajo s torbami. 
se radi obmetavajo – 3. os. mn., sed. 

 

 

 



5. Vstavi pravilno obliko glagola v oklepajih.                                                                                          

 

Iščem poceni sobo, pa je ne najdem.  Ali vi morda veste, koliko prebivalcev ima Ljubljana? O, kako lepo 

stanovanje imata vidva.  Vama se pa res ne da dopovedati. Danes gresta Janko in Valentina končno na 

dopust. Francka in mati gledata za drvečim vozom. Ali boš šel kmalu domov? Mesti sta oddaljeni drugo od 

drugega za dan hoda. 

 

 

6. Glagole v oklepaju postavi v preteklik in prihodnjik.                   

                            

Janko in Metka sta zašla/bosta zašla v temni gozd. 

Maja in sestra sta natrgali/bosta natrgali rože za mamo. 

Jure (odpotovati) je odpotoval/bo odpotoval v Indijo Koromandijo. 

 

 
 


